

# “ЕЛТЕ Инженеринг” ЕООД празнува 4-ти рожден ден

Строително-инвестиционната компания „ЕЛТЕ Инженеринг“ ЕООД събра на 28 май на изискан коктейл в СПА хотел „Калиста“ всички свои съмишленници и партньори, взели активно участие в реализираните от фирмата проекти, за да отбележи своя четвърти рожден ден. Поздравленията си към ръководителя и собственика на „ЕЛТЕ Инженеринг“, г-н Исет ЧАВУШОГЛУ,

работи изцяло в сферата на индустриалното строителство и по-специално в изграждането на обекти, свързани с енергетиката,

ни „ЕЛТЕ Инженеринг“ ЕООД получава покана да изгради селище за 920 работници към строящата се от американската компания

тел AES GEO Energy. По договор обектът трябва да бъде приключен за 8 месеца, но „ЕЛТЕ Инженеринг“ успява да предаде площадката 2 месеца предсрочно. За това време фирмата изгражда 42 километра пътища, 65 километра кабелни канали, като полага в тях оптични кабели и електрозахранващи кабели средно напрежение. Издига 52 фундамента, всеки от които поема 720 кубически метра бетон и 61 тона арматурно желязо. Към всеки от фундаментите се изграждат и кранови площадки, на които сълват 1000-тонни кранове, за да монтират високите 100 метра турбогенераторни съоръжения. Всичко това фирмата постига с професионалната работа и разумно управление на 400 човека заедно с по-



Екипът на „ЕЛТЕ Инженеринг“ със свои бизнеспартньори



Изграждането на ветроенергийния парк край Каварна



ЛУ, подчесоха представителите на фирмите възложители, подизпълнители, проектантски организации, банки и доставчици, сред които AES, Алианс банк, Шнайдер Електрик България и др.

„ЕЛТЕ Инженеринг“ ЕООД е българска компания, създадена като дъщерна фирма на „ЕЛТЕ Muhendislik“ Ltd-Istanbul, която тази година отпразнува 10 години от създаването си. Идеята ни беше да създадем фирма, която да

въреща се към началото г-н Чавушоглу „ЕЛТЕ Инженеринг“ Истанбул“ е обявена за най-добър подизпълнител при изграждането на електросъоръженията в най-голямото черноморско пристанище на Турция - Самсун, по проекта за газопровод „Син поток“. По-късно фирмата взема участие и при строителството на най-голямата петролна рафинерия в Kashagan-Kazakhstan. Фирмата работи по изграждането и строителството на големи интегрирани текстилни заводи в Узбекистан.

На базата на този опит, създадената преди 4 годи-

AES TELL „Гълъбово“. Фирмата е поканена да изгради и общото електрозахранване, електрогенераторните станции и трансформаторни подстанции, ВК-инсталации, офисни и други здания по обектовата подготовка на новостроящата се топлоелектрическа централа. Фирмата участва също и в изграждането на пречиствателните станции за отпадни води в Стара Загора и Димитровград.

Обектът, с който най-много се гордее екипът на „ЕЛТЕ Инженеринг“, е построяването на ветроенергийния парк „Св. Никола“ край Каварна, с възложител



Пречиствателната станция край Димитровград

дизайнелите фирми. Днес „ЕЛТЕ Инженеринг“ развива и своя собствена инвестиционна програма.

Напълно завършена е модерна жилищна сграда с офисна част за нуждите на фирмата в кв. „Железник“. В процес на подготовка са собствени инвестиции в различни точки на страната в логистичен парк, търговско-развлекателен център и хотел.

Компанията акцентира изключително на качеството, опазването на околната среда и безопасността и здравето на работещите, за

Наскоро „ЕЛТЕ Инженеринг“ получи покана от голяма американска инвестиционна компания в сферата на енергетиката, да работи по нейни обекти в Европа. Разговорите се провеждаха в европейската централа на компанията в Германия и ние очакваме скоро да ни бъде съобщено за кои страни сме одобрени да изпълняваме техни проекти, посочва г-н Чавушоглу. Фирмата му води преговори за реализиране на обекти и в Румъния, Полша и Гърция.

България е приятно място за работа, защото нещата тук са предвидими, казва г-н Чавушоглу. Въпреки проблемите си, българската икономика днес дава сигурност на фирмите, които работят със сърце и планират с години напред своето бъдещо развитие, смята той. Рождениците получиха десетки поздравления за коректността в досегашната си работа и пожелания за дългосрочно сътрудничество в бъдеще.

НБП\*